

GROUP: NGÂN HÀNG TÀI LIỆU VẬT LÝ						-  ĐỀ ÔN LUYỆN LỚP 10

	ĐỀ SỐ 03
Đề thi gồm: 04 trang
	ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG VẬT LÝ LỚP 10 LẦN 3
Môn: VẬT LÝ
Thời gian làm bài: 55 phút không kể thời gian phát đề



Cho biết: Gia tốc trọng trường g = 10m/s2; độ lớn điện tích nguyên tố e = 1,6.10−19 C; tốc độ ánh sáng trong chân không e = 3.108 m/s; số Avôgadrô NA = 6,022.1023 mol1; 1 u = 931,5 MeV/c2.
_____________________________________________________________________________________

ĐỀ THI GỒM 40 CÂU (TỪ CÂU 1 ĐẾN CÂU 40) DÀNH CHO TẤT CẢ THÍ SINH

Câu 1. Trong công thức liên hệ giữa quãng đường đi được, vận tốc và gia tốc của chuyển động thẳng nhanh dần đều (), ta có các điều kiện nào dưới đây?
A. s > 0 ; a > 0 ; v > v0. 				B. s > 0 ; a < 0 ; v < v0.	
C. s > 0 ; a > 0 ; v < v0.				D. s > 0 ; a < 0 ; v > v0.
Câu 2. Phương trình nào sau là phương trình vận tốc của chuyển động chậm dần đều (chiều dương cùng chiều chuyển động)?
A. v = 5t.		B. v = 15 − 3t.			C. v = 10 + 5t + 2t2. 		D. v = 20 – t2/2
Câu 3. Vât chuyển động thẳng nhanh dần đều
A. Véc tơ gia tốc của vật cùng chiều với véc tơ vận tốc 
B. Gia tốc của vật luôn luôn dương.
C. Véc tơ gia tốc của vật ngược chiều với véc tơ vận tốc 
D. Gia tốc của vật luôn luôn âm.
Câu 4. Trong chuyển động thẳng biến đổi đều
A. Véc tơ gia tốc của vật có hướng không đổi, độ lớn thay đổi.
B. Véc tơ gia tốc của vật có hướng thay đổi, độ lớn không đổi. 
C. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn thay đổi.
D. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn không đổi.
	Câu 5. Đồ thị vận tốc − thời gian của một chuyển động thẳng được biểu diễn như hình vẽ. Hãy cho biết trong những khoảng thời gian nào vật chuyển động nhanh dần đều?
A. Từ t1 đến t2 và từ t5 đến t6.					
B. Từ t2 đến t4 và từ t6 đến t7. 
C. Từ t1 đến t2 và từ t4 đến t5.					
D. Từ t = 0 đến t1 và từ t4 đến t5.
	




	Câu 6. Hình vẽ là đồ thị vận tốc theo thời gian của một xe máy chuyển động trên một đường thẳng. Trong khoảng thời gian nào, xe máy chuyển động chậm dần đều?
A. Trong khoảng thời gian từ 0 đến t1.				
B. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t2. 
C. Trong khoảng thời gian từ t2 đến t3.				
D. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t3.
	



Câu 7. Hai ô tô chuyển động trên cùng một đường thẳng. Ôtô A chạy nhanh dần và ôtô B chạy chậm dần. So sánh hướng gia tốc của hai ôtô trong mỗi trường hợp sau
A. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của chúng cùng chiều.
B. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của chúng ngược chiều.
C. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của xe A cùng chiều với vận tốc xe B. 
D. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của xe B ngược chiều với vận tốc xe A. 
Câu 8. Môt vật chuyển động theo đường thẳng đi qua 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E sao cho AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5 cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để vật đi trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là Δt. Chuyển động cua vật là chuyển động thẳng 
A. nhanh dần đều.						B. chậm dần đều.
C. vận tốc tăng theo cấp số nhân.				D. với gia tốc thay đổi.
Câu 9. Thả rơi không vận tốc ban đầu một hòn đá từ độ cao h xuống đất. Hòn đá rơi trong 1 s. Nếu thả rơi không vận tốc ban đầu hòn đá đó từ độ cao 9h xuống đất thì hòn đá sẽ rơi trong bao lâu?
A. 4 s.			B. 2 s.				C. 3 s.				D. 1,6 s.
Câu 10. Thả không vận tốc ban đâu, hai vật rơi tự do đông thời từ hai độ cao s1, s2. Vật thứ nhất chạm đất với vận tốc v1. Thời gian rơi của vật thứ hai gấp 4 lần thời gian rơi của vật thứ nhất. Vận tốc chạm đất v2 của vật thứ hai là
A. 16v1.			B. 3v1.				C. 4v1.				D. 9v1
Câu 11. Một máy bay phản lực có vận tốc 700 km/h. Nếu muốn bay liên tục trên khoảng cách 1750 km thì máy bay này phải bay trong thời gian
A. 1 h.			B. 2 h. 				C. 1,5 h.			D. 2,5h
Câu 12. Môt chiếc xe ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 60 km. Tính vận tốc của xe, biết rằng xe tới B lúc 7 giờ 15 phút.
A. 48 km/h.			B. 24 km/h.			 C. 36 km/h.			D. 60	km/h.
Câu 13. Một chiếc xe ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 90 km. Xe tới B lúc 7 giờ 30 phút. Sau 30 phút đỗ tại B, xe chạy ngược về A với vận tốc 60 km/h. Hỏi vào lúc mấy giờ ô tô sẽ về tới A?
A. 9,5 h.			B. 12 h.			C. 11 h				D. 10,5 h.
Câu 14. Môt người đi bộ với tốc độ không đổi 3 m/s, sau bao lâu sẽ đến một địa điểm cách nơi xuất phát 780 m?
A. 390 s.			B. 260 s.			C. 490 s.			D. 340 s
Câu 15. Một người đi xe đạp trên nửa đoạn đường đầu tiên với tốc độ 30 km/h, trên nửa đoạn đường thứ hai với tốc độ 24 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là 
A. 28 km/h.			B. 25 km/h.			C. 24 km/h.			D. 80/3 km/h.
Câu 16. Một ôtô chuyển động từ A đến B. Trong nửa thời gian đầu ôtô chuyển động với tốc độ 40 km/h, trong nửa thời gian sau ôtô chuyển động với tốc độ 70 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là
A. 55 km/h.			B. 50 km/h.			C. 48 km/h.			D. 45 km/h.
Câu 17. Một tàu thuỷ tăng tốc đều đặn từ 15 m/s đến 27 m/s trên một quãng đường thẳng dài 75 m. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Gia tốc của đoàn tàu là 
A. 3,15 m/s2.		B. 1,5 m/s2.			C. 3,36 m/s2.			D. 2,5 m/s2.
Câu 18. Khi ô tô đang chạy với tốc độ 10 m/s trên đoạn đường thẳng thì người lái xe hãm phanh và ô tô chuyển động chậm dần đều. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Cho tới khi dừng hẳn lại thì ô tô đã chạy thêm được 100 m. Gia tốc a của ô tô là bao nhiêu?
A. a = − 0,5 m/s2.		B. a = 1 m/s2.			C. a = −1m/s2.			D. a = 0,5 m/s2.
Câu 19. Môt vật nặng rơi không vận tốc ban đầu từ độ cao 20 m xuống đất. Lấy g = 10m/s2. Thời gian rơi là t1 và vận tốc của vật khi chạm đất là v1. Độ lớn của (v1t1 – h) bằng
A. 50 m.			B. 20 m.			C. 40 m.			D. 30 m.
Câu 20. Thả một hòn đá rơi không vận tốc ban đầu từ miệng một cái hang sâu xuống đến đáy. Sau 4,5 s kể từ lúc bắt đầu thả thì nghe tiếng hòn đá chạm vào đáy. Biết tốc độ truyền âm trong không khí là 330 m/s. Lấy g = 9,8 m/s2. Chiều sâu của hang gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 50 m.			B. 70 m.			C. 40 m.			D. 80 m.

Câu 21. Thả không vận tốc ban đầu một hòn sỏi từ trên gác cao xuống đất. Trong  giây cuối cùng hòn sỏi rơi đuợc quãng đường 15 m. Lấy g = 10 m/s2. Độ cao của điểm từ đó bắt đầu thả hòn sỏi gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 50 m.			B. 20 m.			C. 41 m.			D. 29 m.
Câu 22. Một hòn sỏi nhỏ được ném thẳng đứng xuống dưới với tốc độ ban đầu bằng 9,8 m/s từ độ cao 39,2 m. Lấy g = 9,8 m/s2. Bỏ qua lực cản của không khí. Tốc độ của hòn sỏi 0,5 s trước khi chạm đất là 
A. 9,8 m/s. 			B. 19,6 m/s.			C. 29,4 m/s 			D. 24,5 m/s
Câu 23. Môt viên bi chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, không vận tốc đầu trên máng nghiêng và trong giây thứ năm nó đi được quãng đường bằng 36 cm. Quãng đường viên bi đi được sau 5 giây kể từ khi nó bắt đầu chuyển động là s5. Độ lớn của s5/a bằng
A. 8,60 s2.			B. 12,5 s2			C. 10s2.			D. 75 s2.
Câu 24. Môt vật chuyển động thẳng nhanh dần đều có gia tốc a có tốc độ đầu là 18 km/h. Trong giây thứ năm kể từ khi bắt đầu chuyển động, vật đi được quãng đường là 5,9 m. Quãng đường vật đi được sau khoảng thời gian là 10s kể từ khi vật bắt đầu chuyển động là s10. Độ lớn của s10/a bằng
A. 300 s2.			B. 125 s2.			C. 12 s2.			D. 375 s2.

Câu 25. Môt ôtô chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, bắt đầu khởi hành từ O, đi qua điểm A với vận tốc vA rồi qua điểm B với vận tốc vB = 12 m/s. Biết AB = 20 m và thời gian đi trên AB là tAB = 2 s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Giá trị của biểu thức (OA + /a) bằng
A. −16 m			B. 36 m.			C. 48 m.			D. −50 m.
Câu 26. Một đoàn tàu đang chạy với tốc độ 14,4 km/h thì hãm phanh để chuyển động thẳng chậm dần đều vào ga. Trong 10 s đâu tiên sau khi hăm phanh nó đi được quãng đường AB dài hơn quãng đường BC trong 10 s tiếp theo là 5 m. Sau thời gian t0 kể từ khi hãm phanh thì đoàn tàu dừng lại. Quãng đường tàu còn đi được trong khoảng thời gian đó là s0. Tích số s0t0 bằng
A. 14500 m.s.		B. 12800 m.s.			C. 2 m.s.			D. 3 m.s.
Câu 27. Ba giây sau khi bắt đầu lên dốc tại A tốc độ của xe máy còn lại 10 m/s tại B. Thời gian từ lúc xe bắt đầu lên dốc cho đên lúc nó dừng lại tại C là t0. Cho biêt từ khi lên dốc xe chuyển động chậm dần đều và AC = 62,5 m. Trung bình cộng các giá trị có thể có của t0 là 
A. 7,5 s.			B. 7 s.				C. 6,25 s.			D. 5 s.
Câu 28. Một vật chuyển động thẳng nhanh dần đều đi được những đoạn đường s1 = 24 m và s2 = 64 m trong hai khoảng thời gian liên tiếp bằng nhau và bằng 4 s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn vận tốc ở đầu đoạn đường s1 và độ lớn gia tốc của vật lần lượt là v0 và A. Tỉ số v0/a bằng
A. 0,3s			B. 0,4s				C. 0,8s				D. 4,5s
Câu 29. Mỗi xe máy chuyển động nhanh dần đều với gia tốc a trên đoạn đường AD dài 28 m. Sau khi đi qua A được 1 s, xe tới B với tốc độ 6 m/s; 1 s trước khi tới D xe ở C và có tốc độ 8 m/s. Thời gian xe đi trên đoạn đường AD là t0. Chọn chiều dương là chiều chuyền động. Giá trị biểu thức a/t0 bằng 
A. 4 m/s3.			B. 0,5 m/s3.			C. 2 m/s3.			D. 0,25 m/s3.
Câu 30. Môt vật chuyển động thẳng biến đổi đều với gia tốc a đi qua hai đoạn đường liên tiếp có chiều dài ℓ1 và ℓ2 đều mất khoảng thời gian đều là Δt. Chọn chiều dương là chiều chuyển động thì
A. ℓ1 − ℓ2 = aΔt . 		B. ℓ2 − ℓ1 = 0,5aΔt2. 		C. ℓ2 − ℓ1 = aΔt2. 		D. ℓ1 − ℓ2 = 0,5aΔt2.
Câu 31. Một hòn bi lăn xuống một máng nghiêng theo đường thẳng. Khoảng cách giữa 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E của hòn bi là AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5 cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để hòn bi lăn trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là 0,4 s. Tính gia tốc của hòn bi.
A. 0,1 m/s2.			B. 0,0625 m/s2. 		C. 0,02 m/s2.			D. 0,04 m/s2.
Câu 32. Môt xe máy đang đi với tốc độ v0 đến điểm A thì tắt máy chuyển động thẳng chậm dần đều với gia tốc là A. Một giây đầu tiên khi đi qua A nó đi được quãng đường AB dài gấp 15 lần quãng đường đi được trong giây cuối cùng và dừng lại tại D. Nếu AD = 25,6 m thì độ lớn v0/a gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 8,1 s.			B. 7,5 s.			C. 5,2 s.			D. 6,4 s.
Câu 33. Môt thang máy chuyển động không vận tốc ban đầu từ mặt đất đi xuống một  giếng sâu 150 m. Trong 2/3 quãng đường đầu tiên, thang có gia tốc 0,5 m/s2; trong 1/3 quãng đường sau, thang chuyển động chậm dần đều cho đến khi dừng hẳn ở đáy giếng. Vận tốc cực đại mà thang máy đạt được là vmax và gia tốc của thang máy trong giai đoạn sau là a2. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn của vmax/a2 là
A. 15s			B. 10s				C. 12s				D. 5s
	Câu 34. Đồ thị vận tốc − thời gian của một thang máy khi đi từ tầng 1 lên tầng 11 của một tòa nhà có dạng như hình vẽ. Biết chiều cao của các tầng giống nhau. Tính chiều cao của 4 sàn tầng 9 so với sàn tầng 1.
A. 10,5 m. 			B. 28 m. 			
C. 31,5 m. 			D. 35 m. 

	




	Câu 35. Hình vẽ là đồ thị vận tốc − thời gian của một vật chuyển động thẳng. Gia tốc của vật tương ứng với các đoạn AB, BC, CD lần lượt là a1, a2 và a3. Giá trị của (a1 + a2 − a3) bằng
A. 0,3 m/s2.			B. 1,4 m/s2.			
C. 1,3 m/s2.			D. 0,5 m/s2.

	



Câu 36. Lúc 8 giờ sáng một ôtô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 10 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 390 m, một ôtô thứ hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều với xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau ở vị trí cách A là 
A. 240 m.			B. 210 m.			C. 250 m.			D. 150 m.
Câu 37. Lúc 8 giờ sáng một ôtô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 20 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 3000 m, một ôtô thứ hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều với xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau ở thời điểm 
A. 8hl’40”.			B. 8h40’20”.			C. 8h0’50’’			D. 8h20’40”.
Câu 38. Tai thời điểm t = 0, một ôtô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,5 m/s2, đúng lúc đó một tàu điện vượt qua nó với tốc độ 18 km/h và chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,3 m/s2. Đến thời điểm t0 ôtô và tàu điện lại đi ngang qua nhau, khi đó độ lớn vận tốc của ôtô là v1 và của tàu điện là v2. Chọn chiều dương là chiều chuyền động. Độ lớn của biểu thức (2v1 − v2)/t0 bằng 
A. 0,1 m/s2.			B. 0,2 m/s2.			C. 0,5 m/s2.			D. 0,6 m/s2.
Câu 39. Hai xe máy cùng xuất phát tại thời điểm t = 0, tại hai địa điểm A và B cách nhau 400 m và cùng chạy theo hướng AB trên đoạn đường thẳng đi qua A và B. Xe máy xuất phát từ A chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 2,5.10−2 m/s2. Xe máy xuất phát từ B chuyền động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 2,0.10-2 m/s2. Chọn A làm mốc, chọn thời điểm xuất phát của hai xe máy làm mốc thời gian và chọn chiều từ A đến B làm chiều dương. Hai xe máy đuổi kịp nhau ở điểm C, ở thời điểm t1. Lúc này, vận tốc của xe máy A và B lần lượt là v1 và v2. Giá trị của biểu thức (4,2AC – v1t1 − v2t1) bằng
A. 240 m.			B. 1200 m.			C. 800 m.			D. 750 m.
Câu 40. Môt ôtô chạy đều trên đường thẳng với tốc độ 30 m/s vượt quá tốc độ cho phép và bị cảnh sát giao thông phát hiện. Chỉ sau 108 s khi ôtô đi ngang qua một cảnh sát, anh này phóng xe đuổi theo với gia tốc có độ lớn bằng 2,8 m/s2. Sau thời gian Δt thì anh cảnh sát đuổi kịp ôtô và quãng đường anh đi được là Δs. Độ lớn của ΔsΔt gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 302421 m.s. 		B. 11801 m.s.			C. 11201 m.s.			D. 32415 m.s.



	ĐỀ SỐ 03
Đề thi gồm: 04 trang
	ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG VẬT LÝ LỚP 10 LẦN 3
Môn: VẬT LÝ
Thời gian làm bài: 55 phút không kể thời gian phát đề



Cho biết: Gia tốc trọng trường g = 10m/s2; độ lớn điện tích nguyên tố e = 1,6.10−19 C; tốc độ ánh sáng trong chân không e = 3.108 m/s; số Avôgadrô NA = 6,022.1023 mol1; 1 u = 931,5 MeV/c2.
_____________________________________________________________________________________
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ĐỀ THI GỒM 40 CÂU (TỪ CÂU 1 ĐẾN CÂU 40) DÀNH CHO TẤT CẢ THÍ SINH

Câu 1. Trong công thức liên hệ giữa quãng đường đi được, vận tốc và gia tốc của chuyển động thẳng nhanh dần đều (), ta có các điều kiện nào dưới đây?
A. s > 0 ; a > 0 ; v > v0. 				B. s > 0 ; a < 0 ; v < v0.	
C. s > 0 ; a > 0 ; v < v0.				D. s > 0 ; a < 0 ; v > v0.
Câu 1. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+ Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều v2  thì s > 0, a > 0 ; v > 0
· Chọn đáp án A
Câu 2. Phương trình nào sau là phương trình vận tốc của chuyển động chậm dần đều (chiều dương cùng chiều chuyển động)?
A. v = 5t.		B. v = 15 − 3t.			C. v = 10 + 5t + 2t2. 		D. v = 20 – t2/2
Câu 2. Chọn đáp án B
  Lời giải:
+ Trong chuyển động thẳng chậm dần đều, khi chọn chiều dương là chiều chuyển động thì v0 > 0 và a < 0
· Chọn đáp án B
Câu 3. Vât chuyển động thẳng nhanh dần đều
A. Véc tơ gia tốc của vật cùng chiều với véc tơ vận tốc 
B. Gia tốc của vật luôn luôn dương.
C. Véc tơ gia tốc của vật ngược chiều với véc tơ vận tốc 
D. Gia tốc của vật luôn luôn âm.
Câu 3. Chọn đáp án A
  Lời giải:
+ Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều, véc tơ gia tốc của vật cùng chiều với véc tơ vận tốc
· Chọn đáp án A
Câu 4. Trong chuyển động thẳng biến đổi đều
A. Véc tơ gia tốc của vật có hướng không đổi, độ lớn thay đổi.
B. Véc tơ gia tốc của vật có hướng thay đổi, độ lớn không đổi. 
C. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn thay đổi.
D. Véc tơ gia tốc của vật có hướng và độ lớn không đổi.
Câu 4. Chọn đáp án D
  Lời giải:
+ Trong chuyển động thẳng biến đổi đều, véc tơ gia tốc của vật là véc tơ không đổi
· Chọn đáp án D
	Câu 5. Đồ thị vận tốc − thời gian của một chuyển động thẳng được biểu diễn như hình vẽ. Hãy cho biết trong những khoảng thời gian nào vật chuyển động nhanh dần đều?
A. Từ t1 đến t2 và từ t5 đến t6.					
B. Từ t2 đến t4 và từ t6 đến t7. 
C. Từ t1 đến t2 và từ t4 đến t5.					
D. Từ t = 0 đến t1 và từ t4 đến t5.
	



Câu 5. Chọn đáp án D
  Lời giải:
+ Trong chuyển động thẳng nhanh dần đều, đồ thị vận tốc thời gian là đường thẳng chéo lên (v tăng đều theo t)
· Chọn đáp án D

	Câu 6. Hình vẽ là đồ thị vận tốc theo thời gian của một xe máy chuyển động trên một đường thẳng. Trong khoảng thời gian nào, xe máy chuyển động chậm dần đều?
A. Trong khoảng thời gian từ 0 đến t1.				
B. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t2. 
C. Trong khoảng thời gian từ t2 đến t3.				
D. Trong khoảng thời gian từ t1 đến t3.
	



Câu 6. Chọn đáp án C
  Lời giải:
+ Trong chuyển động thẳng chậm dần đều, đồ thị vận tốc thời gian là đường thẳng chéo xuống (v giảm đều theo t)
· Chọn đáp án C
Câu 7. Hai ô tô chuyển động trên cùng một đường thẳng. Ôtô A chạy nhanh dần và ôtô B chạy chậm dần. So sánh hướng gia tốc của hai ôtô trong mỗi trường hợp sau
A. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của chúng cùng chiều.
B. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của chúng ngược chiều.
C. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì gia tốc của xe A cùng chiều với vận tốc xe B. 
D. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì gia tốc của xe B ngược chiều với vận tốc xe A. 
Câu 7. Chọn đáp án C
  Lời giải:


+  Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì  cùng hướng chuyển động còn  có hướng ngược lại
· Chọn đáp án C
Câu 8. Môt vật chuyển động theo đường thẳng đi qua 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E sao cho AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5 cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để vật đi trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là Δt. Chuyển động cua vật là chuyển động thẳng 
A. nhanh dần đều.						B. chậm dần đều.
C. vận tốc tăng theo cấp số nhân.				D. với gia tốc thay đổi.
Câu 8. Chọn đáp án A
  Lời giải:
+ Thời gian đi giống nhau nhưng quãng đường đi được tăng đều (BC - AB = 1 cm = CD - BC = DE - CD) nên vật chuyển động nhanh dần
· Chọn đáp án A
Câu 9. Thả rơi không vận tốc ban đầu một hòn đá từ độ cao h xuống đất. Hòn đá rơi trong 1 s. Nếu thả rơi không vận tốc ban đầu hòn đá đó từ độ cao 9h xuống đất thì hòn đá sẽ rơi trong bao lâu?
A. 4 s.			B. 2 s.				C. 3 s.				D. 1,6 s.
Câu 9. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án C
Câu 10. Thả không vận tốc ban đâu, hai vật rơi tự do đông thời từ hai độ cao s1, s2. Vật thứ nhất chạm đất với vận tốc v1. Thời gian rơi của vật thứ hai gấp 4 lần thời gian rơi của vật thứ nhất. Vận tốc chạm đất v2 của vật thứ hai là
A. 16v1.			B. 3v1.				C. 4v1.				D. 9v1
Câu 10. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án C
Câu 11. Một máy bay phản lực có vận tốc 700 km/h. Nếu muốn bay liên tục trên khoảng cách 1750 km thì máy bay này phải bay trong thời gian
A. 1 h.			B. 2 h. 				C. 1,5 h.			D. 2,5h
Câu 11. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Thời gian  
· Chọn đáp án C
Câu 12. Môt chiếc xe ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 60 km. Tính vận tốc của xe, biết rằng xe tới B lúc 7 giờ 15 phút.
A. 48 km/h.			B. 24 km/h.			 C. 36 km/h.			D. 60km/h.
Câu 12. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+ Vận tốc  
· Chọn đáp án A
Câu 13. Một chiếc xe ô tô xuất phát từ A lúc 6 giờ sáng, chuyển động thẳng đều tới B, cách A 90 km. Xe tới B lúc 7 giờ 30 phút. Sau 30 phút đỗ tại B, xe chạy ngược về A với vận tốc 60 km/h. Hỏi vào lúc mấy giờ ô tô sẽ về tới A?
A. 9,5 h.			B. 12 h.			C. 11 h				D. 10,5 h.
Câu 13. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+ Thời gian chạy từ B về A:  
+ Như vậy, ô tô chạy tới địa điểm A vào lúc: 7h30phút + 30phút + l,5h = 9,5h
· Chọn đáp án A
Câu 14. Môt người đi bộ với tốc độ không đổi 3 m/s, sau bao lâu sẽ đến một địa điểm cách nơi xuất phát 780 m?
A. 390 s.			B. 260 s.			C. 490 s.			D. 340 s
Câu 14. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Tính  
· Chọn đáp án B
Câu 15. Một người đi xe đạp trên nửa đoạn đường đầu tiên với tốc độ 30 km/h, trên nửa đoạn đường thứ hai với tốc độ 24 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là 
A. 28 km/h.			B. 25 km/h.			C. 24 km/h.			D. 80/3 km/h.
Câu 15. Chọn đáp án D
  Lời giải:

+ Tốc độ trung bình:  
· Chọn đáp án D
Câu 16. Một ôtô chuyển động từ A đến B. Trong nửa thời gian đầu ôtô chuyển động với tốc độ 40 km/h, trong nửa thời gian sau ôtô chuyển động với tốc độ 70 km/h. Tốc độ trung bình trên cả quãng đường là
A. 55 km/h.			B. 50 km/h.			C. 48 km/h.			D. 45 km/h.
Câu 16. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+ Tốc độ trung bình:  
· Chọn đáp án A
Câu 17. Một tàu thuỷ tăng tốc đều đặn từ 15 m/s đến 27 m/s trên một quãng đường thẳng dài 75 m. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Gia tốc của đoàn tàu là 
A. 3,15 m/s2.		B. 1,5 m/s2.			C. 3,36 m/s2.			D. 2,5 m/s2.
Câu 17. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án C
Câu 18. Khi ô tô đang chạy với tốc độ 10 m/s trên đoạn đường thẳng thì người lái xe hãm phanh và ô tô chuyển động chậm dần đều. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Cho tới khi dừng hẳn lại thì ô tô đã chạy thêm được 100 m. Gia tốc a của ô tô là bao nhiêu?
A. a = − 0,5 m/s2.		B. a = 1 m/s2.			C. a = −1m/s2.			D. a = 0,5 m/s2.
Câu 18. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+  
· Chọn đáp án A
Câu 19. Môt vật nặng rơi không vận tốc ban đầu từ độ cao 20 m xuống đất. Lấy g = 10m/s2. Thời gian rơi là t1 và vận tốc của vật khi chạm đất là v1. Độ lớn của (v1t1 – h) bằng
A. 50 m.			B. 20 m.			C. 40 m.			D. 30 m.
Câu 19. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án B
Câu 20. Thả một hòn đá rơi không vận tốc ban đầu từ miệng một cái hang sâu xuống đến đáy. Sau 4,5 s kể từ lúc bắt đầu thả thì nghe tiếng hòn đá chạm vào đáy. Biết tốc độ truyền âm trong không khí là 330 m/s. Lấy g = 9,8 m/s2. Chiều sâu của hang gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 50 m.			B. 70 m.			C. 40 m.			D. 80 m.
Câu 20. Chọn đáp án D
  Lời giải:

+ Thời gian rơi:  

+ Thời gian truyền âm:  

+ Mà  
· Chọn đáp án D

Câu 21. Thả không vận tốc ban đầu một hòn sỏi từ trên gác cao xuống đất. Trong  giây cuối cùng hòn sỏi rơi đuợc quãng đường 15 m. Lấy g = 10 m/s2. Độ cao của điểm từ đó bắt đầu thả hòn sỏi gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 50 m.			B. 20 m.			C. 41 m.			D. 29 m.
Câu 21. Chọn đáp án D
  Lời giải:

+  

 
· Chọn đáp án D
Câu 22. Một hòn sỏi nhỏ được ném thẳng đứng xuống dưới với tốc độ ban đầu bằng 9,8 m/s từ độ cao 39,2 m. Lấy g = 9,8 m/s2. Bỏ qua lực cản của không khí. Tốc độ của hòn sỏi 0,5 s trước khi chạm đất là 
A. 9,8 m/s. 			B. 19,6 m/s.			C. 29,4 m/s 			D. 24,5 m/s
	Câu 22. Chọn đáp án D
  Lời giải:

+  
· Chọn đáp án D
	



Câu 23. Môt viên bi chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, không vận tốc đầu trên máng nghiêng và trong giây thứ năm nó đi được quãng đường bằng 36 cm. Quãng đường viên bi đi được sau 5 giây kể từ khi nó bắt đầu chuyển động là s5. Độ lớn của s5/a bằng
A. 8,60 s2.			B. 12,5 s2			C. 10s2.			D. 75 s2.
Câu 23. Chọn đáp án b
  Lời giải:


+   
· Chọn đáp án B
Câu 24. Môt vật chuyển động thẳng nhanh dần đều có gia tốc a có tốc độ đầu là 18 km/h. Trong giây thứ năm kể từ khi bắt đầu chuyển động, vật đi được quãng đường là 5,9 m. Quãng đường vật đi được sau khoảng thời gian là 10s kể từ khi vật bắt đầu chuyển động là s10. Độ lớn của s10/a bằng
A. 300 s2.			B. 125 s2.			C. 12 s2.			D. 375 s2.
Câu 24. Chọn đáp án A
  Lời giải:

+ Đổi đơn vị:  

+ Từ  
· Chọn đáp án A

Câu 25. Môt ôtô chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc a, bắt đầu khởi hành từ O, đi qua điểm A với vận tốc vA rồi qua điểm B với vận tốc vB = 12 m/s. Biết AB = 20 m và thời gian đi trên AB là tAB = 2 s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Giá trị của biểu thức (OA + /a) bằng
A. −16 m			B. 36 m.			C. 48 m.			D. −50 m.
Câu 25. Chọn đáp án C
  Lời giải:




+ Từ  

 

 
· Chọn đáp án C
Câu 26. Một đoàn tàu đang chạy với tốc độ 14,4 km/h thì hãm phanh để chuyển động thẳng chậm dần đều vào ga. Trong 10 s đâu tiên sau khi hăm phanh nó đi được quãng đường AB dài hơn quãng đường BC trong 10 s tiếp theo là 5 m. Sau thời gian t0 kể từ khi hãm phanh thì đoàn tàu dừng lại. Quãng đường tàu còn đi được trong khoảng thời gian đó là s0. Tích số s0t0 bằng
A. 14500 m.s.		B. 12800 m.s.			C. 2 m.s.			D. 3 m.s.
Câu 26. Chọn đáp án B
  Lời giải:



+ Đổi đơn vị:  

+ Từ  

+ Từ  
· Chọn đáp án B
Câu 27. Ba giây sau khi bắt đầu lên dốc tại A tốc độ của xe máy còn lại 10 m/s tại B. Thời gian từ lúc xe bắt đầu lên dốc cho đên lúc nó dừng lại tại C là t0. Cho biêt từ khi lên dốc xe chuyển động chậm dần đều và AC = 62,5 m. Trung bình cộng các giá trị có thể có của t0 là 
A. 7,5 s.			B. 7 s.				C. 6,25 s.			D. 5 s.
	Câu 27. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Từ  
	




+ Giải hệ (1); (2)  
· Chọn đáp án C
Câu 28. Một vật chuyển động thẳng nhanh dần đều đi được những đoạn đường s1 = 24 m và s2 = 64 m trong hai khoảng thời gian liên tiếp bằng nhau và bằng 4 s. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn vận tốc ở đầu đoạn đường s1 và độ lớn gia tốc của vật lần lượt là v0 và A. Tỉ số v0/a bằng
A. 0,3s			B. 0,4s				C. 0,8s				D. 4,5s
Câu 28. Chọn đáp án B
  Lời giải:




+ Từ   
· Chọn đáp án B
Câu 29. Mỗi xe máy chuyển động nhanh dần đều với gia tốc a trên đoạn đường AD dài 28 m. Sau khi đi qua A được 1 s, xe tới B với tốc độ 6 m/s; 1 s trước khi tới D xe ở C và có tốc độ 8 m/s. Thời gian xe đi trên đoạn đường AD là t0. Chọn chiều dương là chiều chuyền động. Giá trị biểu thức a/t0 bằng 
A. 4 m/s3.			B. 0,5 m/s3.			C. 2 m/s3.			D. 0,25 m/s3.
Câu 29. Chọn đáp án D
  Lời giải:



+ Từ  

+ Từ  

 
· Chọn đáp án D
Câu 30. Môt vật chuyển động thẳng biến đổi đều với gia tốc a đi qua hai đoạn đường liên tiếp có chiều dài ℓ1 và ℓ2 đều mất khoảng thời gian đều là Δt. Chọn chiều dương là chiều chuyển động thì
A. ℓ1 − ℓ2 = aΔt . 		B. ℓ2 − ℓ1 = 0,5aΔt2. 		C. ℓ2 − ℓ1 = aΔt2. 		D. ℓ1 − ℓ2 = 0,5aΔt2.
Câu 30. Chọn đáp án C
  Lời giải:


+ Không làm mất tính tổng quát, giả sử vật chuyển động nhanh dần đều, vận tốc qua điểm A là v0

+ Từ  

 
· Chọn đáp án C
Câu 31. Một hòn bi lăn xuống một máng nghiêng theo đường thẳng. Khoảng cách giữa 5 vị trí liên tiếp A, B, C, D, E của hòn bi là AB = 3 cm, BC = 4 cm, CD = 5 cm và DE = 6 cm. Khoảng thời gian để hòn bi lăn trên các đoạn AB, BC, CD và DE đều là 0,4 s. Tính gia tốc của hòn bi.
A. 0,1 m/s2.			B. 0,0625 m/s2. 		C. 0,02 m/s2.			D. 0,04 m/s2.
Câu 31. Chọn đáp án B
  Lời giải:



+ Từ  

 
· Chọn đáp án B
Câu 32. Môt xe máy đang đi với tốc độ v0 đến điểm A thì tắt máy chuyển động thẳng chậm dần đều với gia tốc là A. Một giây đầu tiên khi đi qua A nó đi được quãng đường AB dài gấp 15 lần quãng đường đi được trong giây cuối cùng và dừng lại tại D. Nếu AD = 25,6 m thì độ lớn v0/a gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 8,1 s.			B. 7,5 s.			C. 5,2 s.			D. 6,4 s.
Câu 32. Chọn đáp án A
  Lời giải:



+ Từ  

+ Từ  

 
· Chọn đáp án A
Câu 33. Môt thang máy chuyển động không vận tốc ban đầu từ mặt đất đi xuống một  giếng sâu 150 m. Trong 2/3 quãng đường đầu tiên, thang có gia tốc 0,5 m/s2; trong 1/3 quãng đường sau, thang chuyển động chậm dần đều cho đến khi dừng hẳn ở đáy giếng. Vận tốc cực đại mà thang máy đạt được là vmax và gia tốc của thang máy trong giai đoạn sau là a2. Chọn chiều dương là chiều chuyển động. Độ lớn của vmax/a2 là
A. 15s			B. 10s				C. 12s				D. 5s
	Câu 33. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án B
	



 
	Câu 34. Đồ thị vận tốc − thời gian của một thang máy khi đi từ tầng 1 lên tầng 11 của một tòa nhà có dạng như hình vẽ. Biết chiều cao của các tầng giống nhau. Tính chiều cao của 4 sàn tầng 9 so với sàn tầng 1.
A. 10,5 m. 			B. 28 m. 			
C. 31,5 m. 			D. 35 m. 

	



Câu 34. Chọn đáp án B
  Lời giải:

+ Tổng quãng đường đi được chính là diện tích hình thang:  
· Chọn đáp án B
	Câu 35. Hình vẽ là đồ thị vận tốc − thời gian của một vật chuyển động thẳng. Gia tốc của vật tương ứng với các đoạn AB, BC, CD lần lượt là a1, a2 và a3. Giá trị của (a1 + a2 − a3) bằng
A. 0,3 m/s2.			B. 1,4 m/s2.			
C. 1,3 m/s2.			D. 0,5 m/s2.

	



Câu 35. Chọn đáp án C
  Lời giải:

+ Từ  
· Chọn đáp án C
Câu 36. Lúc 8 giờ sáng một ôtô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 10 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 390 m, một ôtô thứ hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều với xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau ở vị trí cách A là 
A. 240 m.			B. 210 m.			C. 250 m.			D. 150 m.
Câu 36. Chọn đáp án B
  Lời giải:



+ Từ  

 

 
· Chọn đáp án B
Câu 37. Lúc 8 giờ sáng một ôtô đi qua điểm A trên một đường thẳng với tốc độ 20 m/s, chuyển động chậm dần đều với độ lớn gia tốc 0,2 m/s2. Cùng lúc đó tại điểm B cách A 3000 m, một ôtô thứ hai bắt đầu khởi hành đi ngược chiều với xe thứ nhất, chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,4 m/s2. Hai xe gặp nhau ở thời điểm 
A. 8hl’40”.			B. 8h40’20”.			C. 8h0’50’’			D. 8h20’40”.
Câu 37. Chọn đáp án A
  Lời giải:



+ Từ  

+  

 
· Chọn đáp án A
Câu 38. Tai thời điểm t = 0, một ôtô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,5 m/s2, đúng lúc đó một tàu điện vượt qua nó với tốc độ 18 km/h và chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 0,3 m/s2. Đến thời điểm t0 ôtô và tàu điện lại đi ngang qua nhau, khi đó độ lớn vận tốc của ôtô là v1 và của tàu điện là v2. Chọn chiều dương là chiều chuyền động. Độ lớn của biểu thức (2v1 − v2)/t0 bằng 
A. 0,1 m/s2.			B. 0,2 m/s2.			C. 0,5 m/s2.			D. 0,6 m/s2.
Câu 38. Chọn đáp án D
  Lời giải:



+ Đổi đơn vị  

+ Từ  

 
· Chọn đáp án D
Câu 39. Hai xe máy cùng xuất phát tại thời điểm t = 0, tại hai địa điểm A và B cách nhau 400 m và cùng chạy theo hướng AB trên đoạn đường thẳng đi qua A và B. Xe máy xuất phát từ A chuyển động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 2,5.10−2 m/s2. Xe máy xuất phát từ B chuyền động nhanh dần đều với độ lớn gia tốc 2,0.10-2 m/s2. Chọn A làm mốc, chọn thời điểm xuất phát của hai xe máy làm mốc thời gian và chọn chiều từ A đến B làm chiều dương. Hai xe máy đuổi kịp nhau ở điểm C, ở thời điểm t1. Lúc này, vận tốc của xe máy A và B lần lượt là v1 và v2. Giá trị của biểu thức (4,2AC – v1t1 − v2t1) bằng
A. 240 m.			B. 1200 m.			C. 800 m.			D. 750 m.
Câu 39. Chọn đáp án B
  Lời giải:



+  

 
· Chọn đáp án B
Câu 40. Môt ôtô chạy đều trên đường thẳng với tốc độ 30 m/s vượt quá tốc độ cho phép và bị cảnh sát giao thông phát hiện. Chỉ sau 108 s khi ôtô đi ngang qua một cảnh sát, anh này phóng xe đuổi theo với gia tốc có độ lớn bằng 2,8 m/s2. Sau thời gian Δt thì anh cảnh sát đuổi kịp ôtô và quãng đường anh đi được là Δs. Độ lớn của ΔsΔt gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 302421 m.s. 		B. 11801 m.s.			C. 11201 m.s.			D. 32415 m.s.
Câu 40. Chọn đáp án A
  Lời giải:



+ Từ  

 
· Chọn đáp án A





http://tailieudoc.vn 												0
oleObject1.bin

image44.emf
ABC0v1s2s


oleObject49.bin

image45.wmf
2

0

10

2

0

2

2

120

v1m/s

24sv.40,5a.4

svt0,5at

a2,5m/s

2464ssv.80,5a.8

ì=

==+

ì

ï

=+ÞÞ

íí

=

+=+=+

ï

î

î


oleObject50.bin

image46.wmf
0

v

0,4s

a

Þ=


oleObject51.bin

image47.emf
x00vABCD


oleObject52.bin

image48.wmf
0

CB0

BA

ABBC0

0

v6a

vv6v

vv

86

aa

2

tt1t2

t2

a

=-

ì

--

-

-

ï

==Þ==Þ

í

-

=+

ï

î


oleObject53.bin

image2.emf
t(s)v(m/s)01t2t3t4t5t6t7t246810


image49.wmf
(

)

0

0

2

sAD28;v6a

2

2

0

tt2

a

22

svt0,5at286a20,5a2

aa

===-

==+

æöæö

=+¾¾¾¾¾¾®Þ=-+++

ç÷ç÷

èøèø


oleObject54.bin

image50.wmf
23

0

0

a

a1m/st4s0,25m/s

t

Þ=Þ=Þ=


oleObject55.bin

image51.emf
x0ABC0v12


oleObject56.bin

image52.wmf
(

)

2

10

2

0

2

120

vt0,5at

svt0,5at

v2t0,5a2t

ì

=D+D

ï

=+Þ

í

+=D+D

ï

î

l

ll


oleObject57.bin

image53.wmf
2

21

at

Þ-=D

ll


oleObject58.bin

oleObject2.bin

image54.emf
x0vABCDE12


oleObject59.bin

image55.wmf
(

)

2

10

2

0

2

120

vt0,5at

svt0,5at

v2t0,5a2t

ì

=D+D

ï

=+Þ

í

+=D+D

ï

î

l

ll


oleObject60.bin

image56.wmf
(

)

222

21

at0,040,03a.0,4a0,0625m/s

Þ-=DÞ-=Þ=

ll


oleObject61.bin

oleObject62.bin

image57.wmf
TaiD

0

0000

v

vvat0vatt

a

=+¾¾¾®=+Þ=-


oleObject63.bin

image58.wmf
(

)

(

)

0

0

0

0

0

0

v

t

TaiB

2

a

00

v

2

t

TaiD

22

0

a

0000

v

2

t

2

TaiC

0

a

000

11

ABv.1a.1ABva

22

v

11

svtatADvtat25,6AD

222a

v

1a

ACvt1at1AC

22a2

=-

=-

=-

ì

¾¾¾®=+¾¾¾®=+

ï

ï

ï

=+¾¾¾®=+¾¾¾®==-

í

ï

ï

¾¾¾®=-+-¾¾¾®=-+

ï

î


image3.emf
t(s)v(m/s)01t2t3t


oleObject64.bin

image59.wmf
(

)

(

)

2

2

0

AB15ADAC

0

0

0

v

25,6

a0,8m/s

v

9s

2a

a

v6,4m/s

v0,5a150,5a

=-

ì

ì

=-

=-

ï

¾¾¾¾¾®ÞÞ=-

íí

=

î

ï

+=-

î


oleObject65.bin

image60.wmf
(

)

222

BA1ABBB

B

2222

2

CB2BC22

vv2asv02.0,5.100v10m/s

v

10s

a

vv2as0102a.50a1m/s

ì

-=Þ-=Þ=

ï

Þ=-

í

-=Þ-=Þ=-

ï

î


oleObject66.bin

image61.emf
ABC2hh


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image62.wmf
95

h.535m

2

+

==


oleObject69.bin

oleObject3.bin

oleObject70.bin

image63.wmf
2

1

22

st

2123

st

2

3

124

a0,8m/s

100

vv

1212

aa0m/saaa1,3m/s

tt2010

212

a0,5m/s

4020

-

ì

==

ï

-

ï

-

-

ï

=Þ==Þ+-=

í

--

ï

-

ï

==-

ï

-

î


oleObject71.bin

image64.emf
x01v2vABC


oleObject72.bin

image65.wmf
(

)

(

)

AB

2

2

A

A0AA

xx

22

B0BBB

x10t0,50,2t

xvt0,5at

xABvt0,5atx39000,50,4t

=

ì

=+-

ì

=+

ïï

¾¾¾®

íí

=++=++-

ï

ï

î

î


oleObject73.bin

image66.wmf
AB

xx

22

10t0,1t3900,2tt30s

=

¾¾¾®-=-Þ=


oleObject74.bin

image67.wmf
(

)

2

A

x10.300,50,2.30210m

Þ=+-=


image4.wmf
(

)

63

-


oleObject75.bin

oleObject76.bin

image68.wmf
AB

2

A0AA

xx

2

B0BB

xvt0,5at

xABvt0,5at

=

ì

=+

ï

¾¾¾®

í

=++

ï

î


oleObject77.bin

image69.wmf
(

)

(

)

AB

2

A0AA

xx

22

2

B0BB

xvt0,5at

20t0,50,2t3000,50,4t

xABvt0,5at

=

ì

=+

ï

¾¾¾®+-=+-

í

=++

ï

î


oleObject78.bin

image70.wmf
///

t100s8h100s8h140

Þ=Þ+=


oleObject79.bin

image71.emf
x1v0C2v


oleObject80.bin

oleObject4.bin

image72.wmf
(

)

3

02

18km18.10m

v5m/s

1h3600s

===


oleObject81.bin

image73.wmf
2

2

11

1

2

00

2

2

2022

2

x0,5at

x0,25t

xxvt0,5at

xv0,5at

x5t0,15t

ì

ì

=

=

ïï

=++ÞÞ

íí

=+

=+

ï

ï

î

î


oleObject82.bin

image74.wmf
0

12

1

vvat

xx

2

12

0

2

0

v00,5.5025m/s

2vv

t50s0,6m/s

v50,3.5020m/s

t

=+

=

=+=

ì

-

¾¾¾®=¾¾¾¾®Þ=

í

=+=

î


oleObject83.bin

image75.emf
xAv0ABBv


oleObject84.bin

image76.wmf
ABAB

222

AAA

xxxx

1

222

BBB

x0,5atx0,5.2,5.10t

t400s

xAB0,5atx4000,5.2.10t

-

==

-

ìì

==

ïï

¾¾¾®¾¾¾®=

íí

=+=+

ïï

îî


oleObject85.bin

image5.wmf
2

A

v


image77.wmf
(

)

2

AA1

1A11121

2B1

x0,5at2000m

vat10m/s4,2ACvtvt1200m

vat8m/s

ì

==

ï

Þ==Þ--=

í

ï

==

î


oleObject86.bin

image78.emf
x1v0C2v


oleObject87.bin

image79.wmf
(

)

(

)

12

11

xx

22

22

xvt130t108

tt60s

x0,5at1,4t

=

=+=+

ì

ï

¾¾¾®=D=

í

==

ï

î


oleObject88.bin

image80.wmf
(

)

2

1

sx1,4.605040mst302400m/s

ÞD===ÞDD=


oleObject89.bin

oleObject5.bin

image6.emf
v(m/s)t(s)02462468


oleObject6.bin

image7.emf
v(m/s)t(s)010203040481216BCAD


oleObject7.bin

oleObject8.bin

image8.wmf
2

0

v2as

-=


oleObject9.bin

oleObject10.bin

oleObject11.bin

image9.wmf
AAB

a,v,v

rrr


oleObject12.bin

image10.wmf
B

a

r


oleObject13.bin

image11.wmf
(

)

2

2

222

21

121

hth

1

hgttt193s

2hth

æö

=Þ=Þ===

ç÷

èø


oleObject14.bin

image12.wmf
22

21

11

vt

vgt4v4v

vt

=Þ==Þ=


oleObject15.bin

image13.wmf
s1750

t2,5h

v700

===


oleObject16.bin

image14.wmf
(

)

s60

v48km/h

t7,256

===

-


oleObject17.bin

image15.wmf
s90

t1,5h

v60

===


oleObject18.bin

image16.wmf
s780

t260s

v3

===


oleObject19.bin

image17.wmf
tb

12

12

ss1km

v24

0,5s0,5s0,50,5

tth

vv3020

æö

====

ç÷

+

èø

++


oleObject20.bin

image18.wmf
(

)

12

1212

tb

tt

vv

ssvv

s

22

v55km/h

vtt2

+

++

=====


oleObject21.bin

image19.wmf
22222

0

vv2as27152a.75a3,36m/s

-=Þ-=Þ=


oleObject22.bin

image20.wmf
22222

0

vv2as0102a.100a0,5m/s

-=Þ-=Þ=-


oleObject23.bin

image21.wmf
2

2

1

1

11

1

11

t2s

200,5.10t

h0,5gt

vth20m

v20m/s

vgtv10t

=

ì

ì

=

ì

=

ÞÞÞ-=

ííí

=

==

î

î

î


oleObject24.bin

image22.wmf
2

1

2h

h0,5gtt

g

=Þ=


oleObject25.bin

image23.wmf
2

am

h

t

v

=


oleObject26.bin

image24.wmf
(

)

12

2hh

tt4,54,5h87,783m

9,8330

+=Þ+=Þ=


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image25.wmf
(

)

(

)

2

2

2h

t

h0,5gt

10

h150,5gt63

2h15

t63

10

ì

=

ï

ì

=

ïï

Þ

íí

-=-+

-

ïï

î

-+=

ï

î


oleObject29.bin

image26.wmf
(

)

hh15

63h30m

55

-

Þ-=-Þ=


oleObject30.bin

image27.wmf
(

)

(

)

y0

22

00

0

yyvt0,5gty39,29,8t0,5.9,8tt2s

vvgtv9,89,8.20,524,5m/s

=

ì

=++-Þ=--¾¾®=

ï

í

=-Þ=---=-

ï

î


oleObject31.bin

image28.emf
0vy0yO


oleObject32.bin

image29.wmf
(

)

54

2

2

4

ss36cm

2

2

5

5

a8cm/s

s0,5a.4

s0,5at

s0,5a.5

s100cm

-=

ì

ì

=

=

ïï

=Þ¾¾¾¾®

íí

=

=

ï

ï

î

î


oleObject33.bin

image30.wmf
2

5

s

12,5s

a

Þ=


oleObject34.bin

image31.wmf
(

)

3

18.10mm

v18km/h5

3600ss

æö

===

ç÷

èø


oleObject35.bin

image32.wmf
54

2

4

2

ss5,9m

222

10

05

10

2

10

s5.40,5a.4

a0,2m/s

s

svt0,5ats5.50,5a.5300s

a

s60m

s5.100,5a.10

-=

ì

=+

ì

ï

=

=+Þ=+¾¾¾¾®Þ=

íí

=

î

ï

=+

î


oleObject36.bin

oleObject37.bin

image33.emf
x0ABAv


oleObject38.bin

image34.wmf
(

)

(

)

BAAB

BAAB

BAAB

AB

22

BA

BABAAB

BAAB

AB

vvat

vvat

vvat

s

vv2.

vvvv2as

vv2as

t

-=

ì

-=

=+

ì

ì

ïï

ÞÞ

ííí

+=

-+=

-=

ï

î

î

ï

î


oleObject39.bin

image35.wmf
(

)

A

A

2

A

12va.2

v8m/s

20

a2m/s

12v2.

2

-=

ì

=

ì

ïï

ÞÞ

íí

=

+=

ï

ï

î

î


oleObject40.bin

image36.wmf
22

AOOA

2

vv2as

2

A

OAOA

v

802.2.ss16mOA16m

a

-=

æö

¾¾¾¾¾®-=Þ=Þ-=-

ç÷

èø


oleObject41.bin

image37.emf
VT dừng 

lại

ABCDAB52AB5


oleObject42.bin
VT dừng lại



image38.wmf
3

0

14,4km14,4.10m

v4m/s

1h3600s

===


oleObject43.bin

image1.wmf
22

0

vv2as

-=


image39.wmf
2

2

2

0

2AB5

AB4.100,5a.10

svt0,5ata0,05

ABBC4.200,5a.20

-

ì

=+

ï

=+Þ=-

í

+=+

ï

î

E55555F


oleObject44.bin

image40.wmf
(

)

(

)

0

0

0

00

22

22

22

0

0

0

vv

04

t80s

vvat

a0,05

st12800m.s

vv

04

vv2as

s160m

2a20,05

-

-

ì

===

ï

=+

-

ì

ïï

ÞÞ=

íí

-

-

-=

ï

î

ï

===

ï

-

î


oleObject45.bin

image41.wmf
(

)

(

)

TaiC

0

000

0

TaiB

0

TaiC

222

00

v

0vatt

a

vvat

10va.31

vv2as0v2a.62,52

ì

ì

¾¾¾®=+Þ=-

ï

ï

=+

í

ï

í

ï

¾¾¾®=+

î

ï

ï

-=¾¾¾®-=

î


oleObject46.bin

image42.emf
ABC


oleObject47.bin

image43.wmf
0

0

0

0

a5

t5s

v25

57,5

20

6,25s

a

2

9

t7,5s

50

v

3

é=-

ì

Þ=

í

ê

=

î

ê

ê

+

ì

Þ=

=-

ê

ï

ï

ê

Þ=

í

ê

ï

=

ê

ï

î

ë


oleObject48.bin

